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23 апреля в Казанском государственном медицинском университете прошел День открытых дверей.

Руководство университета на традиционной встрече со школьниками и их родителями ответило на все интересующие вопросы, связанными с правилами приема и обучения в медицинском университете.

Встречи прошли в двух залах. В Актовом зале перед перед собравшимися выступил ректор Казанского ГМУ А.С. Созинов, в зале Ученого совета -  проректор по образовательной деятельности Л.М. Мухарямова.

На вопросы также отвечали декан лечебного факультета проф. А.Л.Зефиров, декан педиатрического факультета проф. И.В.Клюшкин,декан медико-профилактического факультета проф. Ф.В.Хузиханов, декан медико-биологического факультета, проф. С.В. Бойчук, декан стоматологического факультета проф. Р.А. Салеев, декан фармацевтического факультета доц. Р.И. Мустафин, декан факультета социальной работы и высшего сестринского образования доц. М.Н.Максимова,зам. декана факультета социальной работы и высшего сестринского образования О.Н. Морозова, отв.секретарь приемной комиссии С.А. Титова, руководитель ОДО Пухова Ю.В., начальник управления по воспитательной работе Федулова И.В.

В рамках Дня открытых дверей КГМУ состоялось торжественное награждение победителей и призеров заключительного этапа Поволжской открытой олимпиады школьников «Будущее медицины – 2017» и Республиканского конкурса «Твой первый шаг в медицину».
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