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14 апреля состоится Научно-практическая конференция «Салиховские чтения», приуроченная к Году борьбы с заболеваниями опорно-двигательного аппарата в Республике Татарстан.
Конференция проходит при участии  ФГНБУ НИИР им. В.А. Насоновой (г. Москва) и Ассоциации Ревматологов России.
Организаторами конференции выступают Министерство здравоохранения Республики Татарстан, Казанский государственный медицинский университет.
С приветствием выступят ректор КГМУ А.С. Созинов, представители Министерства здравоохранения Республики Татарстан.
В ходе Конференции будут обсуждаться вопросы совершенствования оказания помощи пациентам с заболеваниями суставов, обмен опытом с коллегами из Федеральных центров Москвы, Санкт-Петербурга, вопросы пери-операционного ведения пациентов после пересадки суставов, взаимодействия с травматологами. Отдельная секция будет посвящена преемственности оказания медицинской помощи пациентам с заболеваниями суставов из педиатрической практики во взрослую.

С докладами выступят:

· академик РАН, заведующий кафедрой ревматологии Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, Президент Ассоциации Ревматологов России, главный внештатный ревматолог МЗ РФ Е.Л. Насонов, 
· академик РАН, президент ФГБУО ВО «СЗГМУ им. М.И. Мечникова» Минздрава России, первый вице-президент Ассоциации Ревматологов России, главный внештатный ревматолог СЗФО В.И. Мазуров,
· д.м.н., профессор, зам. директора по науке ФГНБУ НИИР им. В.А. Насоновой Ш.Ф. Эрдес, 
· д.м.н., профессор, проректор по учебной работе ФГБУО ВО «СЗГМУ им. М.И. Мечникова» Минздрава России, главный внештатный ревматолог г. Санкт-Петербург А.М. Лила,
·  д.м.н., профессор кафедры ревматологии ФГБОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Н.В. Чичасова, д.м.н., зав. кафедрой госпитальной терапии ФГБОУ ВО «Казанский ГМУ» Минздрава России Д.И. Абдулганиева.

В рамках конференции прозвучат доклады ученых, врачей-клиницистов из ФГНБУ НИИР им. В.А. Насоновой, Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, Казанского ГМУ, Казанской ГМА, РКБ РТ, ДРКБ РТ.
По итогам конференции состоится вручение сертификатов, методических рекомендаций. Участие в конференции дает 6 кредитных единиц в программе непрерывного медицинского образования.
В продолжение научно-практической конференции 15 апреля состоится заседание Экспертного Совета Минздрава РФ по специальности «Ревматология» под председательством участием главного ревматолога Минздрава РФ академика РАН                Е.Л. Насонова с участием главных внештатных специалистов Федеральных округов Российской Федерации.
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